Nazwa inwestycji: "Przebudowa drogi wewnetrznej w m. Wygnandw o df. ok. 280mb. na dz. nr 306 obreb 0016 Wygnanow"

PRZEDMIAR ROBOT
Lp. | Podstawa Opis i wyliczenia jm. | Razem
1. 2 3. 4. 5.
L ROBOTY PRZYGOTOWAWCZE - kod CPV 45111200-0
1. |D-01.01.01 Roboty pomiarowe przy liniowych robotach ziemnych km 0,28
2. |D-01.01.01 Geodezyjna inwentaryzacja powykonawcza robot km 0,28
. . A o 0 0
3 |poto201 Mechan/czqe karczowanie drzew, krzakow i podszy¢ Srednich od 31% do 60% ha 0,01
powierzchni
Plantowanie poboczy obustronnie waraz z plantowaniem skarp rowu wykonywane
mechanicznie przy grubo$ci Scinania 15 cm i szerokosci 0,75 m z odwozem
4. |D-06.03.01 urobku. m2 720,00
llos¢ = 280%0,75*2 + (250*1,2 - réw) = 1 470,00 m2
Koryta gt. do 30 cm wykonywane w gruntach kat. II-IV na catej szerokosci jezadni z
5. |p-osotor 0dWwozem urobk. m2 | 160500
llos¢ = 280*5,5m (Srednio)+65m2 ( rozjazdy) = 1 605,00m2
Wymiana istniejacego przepustu na nowy fi 600 df. 8m w km 0+084
6. [D-06.02.01 Rozebranie Scianek czofowych przepustu ( 2 szt.) kpl 1,00
7. |D-06.02.01 Rozebranie przepustéw z rur betonowych (fi 400 - 600) m 8,00
8 |p-060201 Utozenie przepustu fi 600 ( wraz z zasypka) pod korong drogi na tawie betonowej z m 8,00
betonu C16/20 gr. 20 cm
9. |D-06.02.01 Wykonanie Scianek czotowych prostych z betonu C25/30 m3 1,50
Warstwy odsaczajgce wykonane i zageszczane mechanicznie o gr.10 cm.
10. |D-04.02.01 m2 1605,00
llos¢ = 280*5,5m (Srednio)+65m2 ( rozjazdy) = 1 605,00m2
Warstwa dolna podbudowy z kruszyw tamanych o grubosci po zageszczeniu 20 cm
11. |D-04.04.02 m2 1.605,00
llos¢ = 280*5,5m (Srednio)+65m2 ( rozjazdy) = 1 605,00m2
Warstwa gérna podbudowy z kruszyw tamanych frakcji 0-31,5 o grubosci po
12. |D-04.04.02 zageszczeniu 10 cm m2 1 605,00

llos¢ = 280*5,5m ($rednio)+656m2 ( rozjazdy) = 1 605,00m2




Il.

PODBUDOWA, NAWIERZCHNIA - CPV 45233100-0

Mechaniczne oczyszczenie i skropienie emulsjg asfaltowg na zimno podbudowy
lub nawierzchni betonowej/bitumicznej; zuzycie emulsji 0,8 kg/m?2.

13. |D-04.03.01 m2 35620,00
llos¢ = 980m*3,5m+90m2 (rozjazdy) = 3520,00m?2
Wyréwnanie istniejgcej podbudowy mieszankg minerano-bitumiczng asfaltowq

14 |p04.0801 mechaniczne w ilosci 75 kg/m2 / 264,00
llos¢ = 3520m2*75kg/m2/1000 = 264,00 t
Nawierzchnie z mieszanek mineralno-bitumicznych asfaltowych o grubosci 4 cm po
zageszczeniu (warstwa Scieralna).

15. |D-05.03.05¢ m2 35620,00
lloé¢ = 980m*3,5m+90m2 (rozjazdy) = 3520,00m2

1. ROBOTY WYKONCZENIOWE -CPV 45112730-1
Wykonanie poboczy z kruszywa szer. 0,5 m warstwa grubo$ci 10cm

16. |D-06.03.01 m2 980,00
llos¢ = 980m*0,5*2 = 980m2

17 |D-04.04.02 Warstwa gérna podbudowy z kruszyw tamanych o grubosci po zageszczeniu 15 o 250,00

cm na wjazdach.




